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本誌では、iTERAN/AEのセットアップ～初期設定、接続テストまでの説明を記載しています。
必ず本誌に従って、セットアップを行なうようにしてください。
※本誌に記載されている手順以外の方法でセットアップをした場合、
正常にセットアップが完了しませんので、必ず本誌に従ってセットアップを行なってください。

※接続テスト実施日については、移行事務局よりメールにてご連絡させて頂きます。

※本誌には「サポート窓口」の情報も記載されていますので、セットアップ完了後も、大切に保管し
て下さい。

メガスポーツ様向けiTERAN/AE

かんたんセットアップガイド【第3.2版】

6Gポータルサイトにて「EDI申込」を実施後に
弊社から登録完了のメールが届いていない場合、
初期設定ができませんのでご注意ください。
※弊社からの登録完了メールが届いていない場合は、
最終ページの「導入／テストに関するお問合せ」まで
ご連絡ください。
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②ウイルス対策ソフト導入
PCがウイルス感染すると
iTERAN/AEは正常に動作しません。

ウイルス対策ソフトの導入を推奨しています。

●ウイルス対策ソフトは、インストールするだけではなく最新のウイ
ルス対策パターンや最新バージョンのウイルス対策ソフトを利用する
ことでウイルス感染の確率を減らすことができます。

※ウイルス感染に関する問合せ、またはウイルス感染によるソフト
ウェアの動作不可等に関しては、弊社サポートデスクではサポートで
きません。
※推奨するウイルス対策ソフトの公開は行っておりません。また、ウ
イルス対策ソフト導入に関するサポートは各メーカーにお問合せくだ
さい。

【ご注意】
ウイルス対策ソフトによってiTERAN/AEが正常に動作しなくなること
があります。その場合はウイルス対策ソフトで以下ファイルが正常に動
作できるように設定を行ってください。
※ウイルス対策ソフトでの設定方法については弊社サポートデスクでは
サポートできません。ウイルス対策ソフトに関するサポートは各メーカ
までお問合せください。

C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥Neo.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoJxClient.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoZgnClient.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoAfp.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoAfpInfo.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoAutoOperation.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoChkSettings.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥NeoZip.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥Any_Tran.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥Code_Conv.exe
C:¥iTERAN¥ACMSLiteNeo¥Tools¥ImportCert¥NeoImportCert.exe

★上記以外のファイルもウイルス対策ソフトによって動作を制限されて
しまうこともあります。その場合は「C:¥iTERAN」配下のファイルが
全て正常に動作できるように設定を行ってください。

セットアップを始める前に５つの確認

①動作環境

iTERAN/AEはお客様の環境等により、正しく動作しないことがあります。
セットアップを始める前に以下の５つを確認し、
必要に応じて対策を講じてください。

以下の動作環境を満たす必要があります。

OS ※1 サポートサイト参照

http://www.iteran.jp/AE/spec.html

CPU

メモリ

各OSのシステム要件以上 ※２

HDD １GB以上の空き領域が必要

通信環境 インターネット環境 ※3

プリンタ レーザープリンタ（帳票用のプリンタ） ※4

その他 CDドライブ（パッケージCD読込に必要）

※１．各OSのサービスパックは常に最新で利用してください。
また、Microsoftによるサポートが終了したOSは、
その時点で弊社サポートサービスの対象外となります。

※２．各OSシステム要件はMicrosoftホームページをご確認ください。
※３．プロキシサーバ等で「Windows認証」を利用している

ネットワーク環境ではご利用いただけないことがあります。
インターネットの設定で「自動構成スクリプト」を
設定している環境ではご利用いただけないことがあります。

※４．複合機はサポートしておりません。
また、チェーンストア統一伝票等の複写式の用紙に
印字する場合、別途インパクトプリンタが必要です。

★ iTERAN/AEでの日々の業務運用は「Administrator」権限を
持つユーザで行う必要があります。

http://www.iteran.jp/AE/spec.html


必ずWindows Updateをこまめに行い、最新の状態のWindowsで
iTERAN/AEをご利用ください。

※Windows Updateに関する問合せは弊社サポートデスクでは、サ
ポート出来ません。Microsoftの以下ページをご確認ください。

http://windows.microsoft.com/ja-jp/windows/help/windows-
update

③Windows Update Windowsが最新の状態に保たれていないと
iTERAN/AEが正常に動作しないことがあります。

⑦請求業務
操作詳細

マニュアル
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⑤マニュアルの構成
マニュアルの構成と役割を確認の上、
用途に適したマニュアルをご使用ください。

iTERAN/AEのマニュアルは全部で１０種類あります。
構成とそれぞれの役割は下記の通りです。

セットアップ時

運用時

①かんたん
セットアップガイド

（本誌）

②受託条件
明細

④伝票プリンタ
導入ガイド 

⑤共通機能
マニュアル

⑥業務
マニュアル
【概要編】

⑧業務
マニュアル

【画面・詳細編】

●マニュアルの構成と関係

④他のPCからの操作
iTERAN/AEはクライアントソフトです。
全てのEDIをPC１台で行います。

⑩外部データ
連携ファイル

入出力
レイアウト

初期値
⑨業務

マニュアル
【帳票・詳細編】

③フル版利用ライセンス発行通知書
※フル版利用ユーザにのみ発行されます

iTERAN/AEはクライアントソフトです。
1台のPCのみにインストールし、そのPCでEDIを行います。
他のPCにインストールして使用すると、データの不整合が発生し、
正しいEDIができなくなり、弊社もサポートできません。

そのため、複数PCでiTERAN/AEを利用する必要がある場合は、
Windowsの「リモートデスクトップ機能」を利用します。
iTERAN/AEがインストールされたPCに、リモートログインの上、
操作を行います。
※サーバOSに対応していないため、同時ログインは１台のみです。

★リモートデスクトップの使い方についてはMicrosoftホームページをご
確認ください。
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セットアップの流れ

前項「セットアップを始める前に５つの確認」が全てクリアされたら、
いよいよセットアップです。
セットアップは４STEPに大別されます。
※具体的なセットアップの手順については次項「セットアップ手順」を

ご参照ください

マニュアル名 役割 参照先

①かんたん

セットアップガイド

セットアップの手順を記載。

（本誌）

･SS2

②受託条件明細 本体及びパターンファイルラ
イセンスキーを記載。
iTERAN/AE初回起動時に入力。

･配布

③フル版利用

ライセンス発行通知書

フル版利用時に必要なライセ
ンスキーを記載。

※フル版利用ユーザのみに発
行されます。

･配布

④伝票プリンタ

導入ガイド 

複写式伝票用のインパクトプ
リンタ設定方法を記載。

･SS1

⑤共通機能

マニュアル

iTERAN/AEの共通機能の使用
方法を記載。

･SS1

⑥業務マニュアル

【概要編】

パターンファイル個別機能の
使用方法を記載。概要編。

･SS2

⑦請求業務操作詳細

マニュアル

iTERAN/AEでの請求業務の操
作方法を記載。

･SS2

⑧業務マニュアル

【画面・詳細編】

パターンファイル個別機能の
使用方法を記載。画面詳細編。

･SS2

⑨業務マニュアル

【帳票・詳細編】

パターンファイル個別機能の
使用方法を記載。帳票詳細編。

･SS2

⑩外部データ連携

ファイル入出力

レイアウト初期値

データファイル入出力レイア
ウトの初期値を記載。

･SS2

●各マニュアルの役割と参照先

※表中の参照先の表記はそれぞれ下記の通りです。
「配布」 …当社から契約書と一緒に送付またはメールにて送付。
「SS１」 …サポートサイト内にデータがあります。
「SS２」   …サポートサイトのメガスポーツユーザ様専用ページ

に内にデータがあります。

※「SS１」は以下のURLです。
http://www.iteran.jp/AE/download.html

※「SS２」は以下のURLです。
http://www.iteran.jp/AE/pattern/chainMega.html

以上で、テストの準備が整います！

iTERAN/AE本体／パターンファイルダウンロード

3 パターンファイル登録

４ 初期設定

⇒iTERAN/AE本体／パターンファイルのダウンロードを行います。

⇒メガスポーツ向けパターンファイルを登録します。
メガスポーツ向けiTERANの機能が使用できるようになります。

⇒iTERAN/AEを起動し、初期設定を行います。

１

iTERAN/AE本体インストール

⇒iTERAN/AE本体のインストールを行います。

※既に他チェーンのiTERANシリーズをご利用いただいている場合、
「iTERAN/AE本体」のインストールは不要です。

2

http://www.iteran.jp/AE/download.html
http://www.iteran.jp/AE/pattern/chainMega.html
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セットアップ手順

セットアップを始めます。下記の手順で進めてください。

●セットアップ手順

条件

インストール作業は「Administrator」権限を持つユーザで
行う必要があります。
※ 「Administrator」権限を持たないユーザではインストールを行
うことはできません。

事前準備

セットアップを行うにあたり、以下をお手元にご準備ください。

インストール時間は、ご利用の端末環境により異なります。
環境によってはダウンロードに２０～３０分程度、
インストールに２０～３０分程度掛かる場合もございます。
インストール実行後、１時間経過しても終了しない場合は、
サポートまでご連絡ください。

1 iTERAN/AE本体／パターンファイル
ダウンロード

START!!

インストーラをダウンロード。１－１

http://www.iteran.jp/download/installer/iteranFULL.zip

iTERAN/AE本体インストーラ ダウンロードURL

http://www.iteran.jp/download/installer/iteranFULL.zip

既に他チェーンのiTERANシリーズをご利用いただいてい
る場合、「iTERAN/AE本体インストーラ」はダウンロー
ド不要です。

メガスポーツパターンファイルをダウンロード。１－２

http://www.iteran.jp/download/mega/megaPatFULL.zip

メガスポーツパターンファイルダウンロードURL

http://www.iteran.jp/download/mega/megaPatFULL.zip

※ダウンロード時に表示される画面表示については次ページを参照
してください。

※インストーラは約450MBあるため環境によりダウンロードに時間
がかかる場合があります。

パターンファイルは必ずダウンロードしてください。

※ダウンロード時に表示される画面表示については次ページを参照
してください。

※パターンファイルは約450MBあるため環境によりダウンロードに
時間がかかる場合があります。

・受託条件明細（※当社から契約書と一緒に送付）

   ・接続通知書（※6Gポータルサイトから閲覧可能）

★6Gポータルサイトの操作手順については別途お渡している
「6Gポータル利用手順書」をご確認ください。

※以下はフル版利用ユーザのみ
・フル版利用ライセンス発行通知書
（※当社からメールにて配布）

http://www.iteran.jp/download/installer/iteranFULL.zip
http://www.iteran.jp/download/coopDeriBMS/coopDeriBMSPatFULL.zip
http://www.iteran.jp/download/mega/megaPatFULL.zip
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ダウンロード時に以下画面が表示された場合①

「操作」をクリック
１

「その他オプション」をクリック
２

「実行」をクリック
３

「保存」をクリック
５

「デスクトップ」を指定します
※任意の場所でも問題ありません

４

「キャンセル」をクリック

環境により、以下画面が表示される場合があります。
その場合は「キャンセル」ボタンをクリックします。

ダウンロード時に以下画面が表示された場合②

「保存」ボタン右側の「 」をクリック

「保存」をクリック
４

「デスクトップ」を指定します
※任意の場所でも問題ありません

３

１

「保存を付けて保存」をクリック
２

「×」をクリックし、ブラウザを閉じます
５

に進んでください。

以上で 「iTERAN/AE本体／パターンファイル

ダウンロード」は完了です！

１

２



START!!

インストール前の事前準備として「.NetFramework3.5」の
有効化を行います。

２－１

デスクトップにあるWindowsキーを
右クリックします。

「プログラムと機能」を
クリックします。

１

２

３

「プログラムと機能」画面の左にある
「Windowsの機能の有効化または
無効化」をクリックします。

「.Net Framework3.5（.Net 2.0および3.0を
含む）」にチェックを入れ、OKボタンをク
リックします。

４

※OKボタンクリック
後、再起動を促すメッ
セージが表示された場
合、PCを再起動します。
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★右クリックしても「プログラムと機能」が表示されない場合、
以下手順で「プログラムと機能」を開いてください。

デスクトップにあるWindowsキーの
隣にあるボタン（Cortana）をク
リックします。

「プログラムと機能」と入力します。

２ iTERAN/AE本体インストール

「プログラムと機能（コントロール
パネル）」をクリックし、「プログ
ラムと機能」を開きます。
開いたら左ページの手順に戻ります。

既にiTERANがインストールされている場合は

へお進みください。
パターンファイル登録３



Setup.exe実行後メッセージ②

環境により、実行後に以下のようなメッセージが表示される
場合があります。
※表示されない場合は次へお進みください。

Setup.exe実行後メッセージ①

8

ダウンロードした「iteranFULL.zip」を解凍してく
ださい。
※解凍にはしばらく時間がかかる場合があります。

２－２

解凍後に作成された「iteranFULL」フォルダを
開いて、「setup.exe」をダブルクリックで実行
します。

２－３

環境により、実行後に以下のようなメッセージが表示される
場合があります。
※表示されない場合は次へお進みください。

「詳細情報」をクリック
１

「実行」をクリック
２

「はい」をクリック

必ず解凍してください

zipファイルを解凍せず実行した場合、エラーとなりますので
必ず解凍後に以下の作業を行ってください。
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に進んでください。

インストール確認画面が表示されます。「OK」をクリックし、
インストールが完了するまで、しばらくお待ちください。

２－４ 以上で 「iTERAN/AE本体インストール」完了です！２

３
１

２

３
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３－１

３ パターンファイル登録 START!!

ダウンロードした「megaPatFULL.zip」の
右クリックメニューから［プロパティ］をクリックし、
表示されたプロパティウィンドウ下部の「セキュリティ」
項目内で「許可する」にチェックをつけ「適用」⇒「OK」
ボタンを続けてクリックしてください。
※「ブロックの解除」ボタンが表示されている場合はボタ
ンをクリックし「適用」⇒「OK」ボタンを続けてクリック
します。 

パターンファイル登録実行後メッセージ

環境により、実行後に以下のようなメッセージが表示される
場合があります。
※表示されない場合は次へお進みください。

「はい」をクリック

３－３ 解凍後に作成された「megaPatFULL」
フォルダを開いて、「IT2PatternRegistration.exe」を
ダブルクリックで実行します。

３－２ 「megaPatFULL.zip」を解凍してください。
※解凍にはしばらく時間がかかる場合があります。

※セキュリティ項目が表示されない
場合は３－２へお進みください。

必ず確認／実施してください

ブロックの解除を行わずに実行した場合、iTERANが正常に
動作しない可能性がありますので必ず実施してください。

必ず解凍してください

zipファイルを解凍せず実行した場合、エラーとなりますので
必ず解凍後に以下の作業を行ってください。
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以上で 「パターンファイル登録」完了です！３

インストールウィザードが表示されます。
画面に従って、進めてください。

３－４

アップグレードなしの
場合、15秒ほどお待ち
ください。

「登録開始」クリック
１

「はい」をクリック

「終了」をクリック

３

環境により、以下画面が表示される場合があります。

「このプログラムは正しく
インストールされました」

をクリック

４処理確認メッセージ表示

アップグレードありの場合 アップグレードなしの場合

２

アップグレード処理画面が表示されます
１分ほどお待ちください。

※待ち時間は環境により前後します。
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iTERAN/AEを起動。チェーン選択。４－１

４ 初期設定 START!!

４－２

デスクトップにある
アイコンをダブルクリック

ライセンス登録

１

２

「メガスポーツ」選択

３

貴社の請求取引先コードの確認４－３

※「接続通知書」が複数枚ある場合は、接続通知書の枚数分

から      の作業を繰り返し行ってください。４－３ ４－９

６Ｇポータル「接続通知書」サンプル

６Ｇポータルサイトの接続通知書を参照
※６Ｇポータイルサイトにて「利用企業メニュー」⇒

「申込情報一覧」で検索ボタンをクリックし、Web申込の
「接続通知書」をクリックすることで閲覧できます。

★6Gポータルサイトの操作手順については別途お渡している
「6Gポータル利用手順書」をご確認ください。

「取引先コード」の値をメモします。
※複数のコードをお持ちの場合はカンマ区
切りで複数の取引先コードが表示されます。
1番目に記載されている取引先コードをメ
モしてください。

「環境設定ファイルキー１」
を入力し、登録ボタンをクリック

「環境設定ファイルキー２」を
入力し、登録ボタンをクリック

受託条件明細を参照
※当社から契約書と一緒に送付

受託条件明細サンプル

※「６．作業条件その他必要

な事項」に記載
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利用会社登録４－５

「新規登録」をクリック

１
請求取引先コード…「取引先コード」
 ※【４－３】で確認したコード
（複数ある場合は１つ目のコード）
請求取引先GLN …「0」を入力

２

請求取引先名（漢字）…貴社名を全角で

請求取引先名（ｶﾅ） …貴社名を半角カナで

４

「保存」をクリック
５

通信設定４－６

「通信設定」に遷移したことを確認し、
「設定画面を開く」をクリック

１

使用プロトコル
「JX手順【ACMSLiteNeo】」を選択

２

「詳細設定」をクリック
３

「はい」をクリック
４

通信設定画面が開きます
必要な情報を入力していきます。（次頁より）

初期設定情報の登録
※「初期導入ウィザード」を利用します

４－４

「メガスポーツ」を選択
１

「初期一括設定」をクリック

「新規」をクリック

３

２
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５ 各情報を入力

（あ）識別ID ⇒ 当方識別子に入力します。
※当方URIと間違えないようにご注意ください。

（う）ユーザID ⇒ ベーシック認証に入力します。
※事前に「ベーシック認証を利用する」にチェックを入れます。

（え）パスワード ⇒ ベーシック認証パスワードに入力します。
※事前に「ベーシック認証を利用する」にチェックを入れます。

（あ）

（い）

（う）
（え）

（い）お客様URI ⇒ 当方URIに入力します。
※当方識別子と間違えないようにご注意ください。

「ベーシック認証を利用する」に
チェックを入れます。

設定不要

６Ｇポータルサイトの接続通知書を参照
※６Ｇポータイルサイトにて「利用企業メニュー」⇒

「申込情報一覧」で検索ボタンをクリックし、Web申込の
「接続通知書」をクリックすることで閲覧できます。

★6Gポータルサイトの操作手順については別途お渡している
「6Gポータル利用手順書」をご確認ください。

６Ｇポータル「接続通知書」サンプル
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「保存」をクリック
６

「閉じる」をクリック
８

「OK」をクリック
７

「閉じる」をクリック
９

プリンタ設定４－７

http://www.iteran.jp/download/manual/denpyoPrintManBMS_v24.pdf

【重要】仕入伝票はA4用紙に印刷することを推奨します。
現在ご利用のレーザプリンタをそのままご利用できるため、
仕入伝票をA4用紙に印刷する場合はプリンタ設定は必要ありません。

へお進みください。

仕入伝票をドットインパクトプリンタで印刷する場合は、プリンタ
ドライバの新規インストール、印字位置の調整等々を行う必要があ
りますので、以下の「伝票用プリンタ導入ガイド（ＢＭＳ版）」を
ご参照の上、設定を行ってください。
設定後、次ページに進んでください。

伝票用プリンタ導入ガイド（ＢＭＳ版）

http://www.iteran.jp/download/manual/denpyoPrintManBMS_v24.pdf

４－８

プリンタの設定をする場合は「設定画面を開く」をクリック

不要な場合は「次へ」をクリックして に進みます

１

４－８

http://www.iteran.jp/download/manual/denpyoPrintManBMS_v24.pdf


16

自動採番マスタ設定４－８

「設定画面を開く」をクリック
2

「10 自動採番マスタ設定」を選択

１

最小値           …「1」を入力

最大値           …「999999（6桁）」を入力

次回採番番号 …「1」を入力

フォーマット     …「000000（6桁）」を入力

3

「保存」をクリック

「OK」をクリック
5

「閉じる」をクリック

6

4

これ以降は任意項目ですので、初期導入ウィザードの案内に従って、
必要に応じて設定してください。
また、初期導入ウィザードを使用せずに、各画面より後で設定すること
も可能です。
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以上で、  「初期設定」は完了です！！

※取引先コードを複数お持ちの場合は、

次ページの へお進みください。★４－４ ★４－５

3

その他の設定が必要な場合、後に各画面より行ってください。

「完了」をクリック

１

初期導入ウィザードを終了します４－９

「はい」をクリック

２
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利用会社登録 複写登録★４－５

「複写登録」をクリック

１
請求取引先コード…「取引先コード」
 ※【４－３】で確認したコード
（２つ目以降のコード）
請求取引先GLN …「0」を入力

２

「保存」をクリック
５

初期設定情報の登録
※「初期導入ウィザード」を利用します

★４－４

「初期一括設定」をクリック

このページは複数取引先を持つユーザ様のみの手順です。

１つ目に登録した
「請求取引先コード」を選択

６

「設定する」をクリック
７

「OK」をクリック
８

これ以降は任意項目ですので、初期導入ウィザードの案内に従って、
必要に応じて設定してください。
また、初期導入ウィザードを使用せずに、各画面より後で設定すること
も可能です。

設定不要なら、「完了」をクリック

「はい」をクリック

※取引先コードの数だけ同じ処理を行ってください

未登録の取引先コードがある場合

引き続き へお進みください。★４－４ ★４－５

複写元と同じ設定が反映されました

１

「新規」をクリック

３

請求取引先名（漢字）…貴社名を全角で

請求取引先名（ｶﾅ） …貴社名を半角カナで

４

★複写登録完了後、 を参照して自動採番マスタ設
定をしてください。

４－９



フル版利用ライセンス発行通知書 を参照
※当社からメールにて配布

START!!５ フル版利用ライセンス入力

「システム情報」をクリック
１

「モード切替ツールを開く」をクリック
3

５－１ フル版ライセンス入力

※当手順はフル版をご利用の場合のみ行ってください。
ライト版ご利用の場合、次項の「接続テスト」にお進みください。

「モード切替」をクリック
2

「フル版」を選択
4

「切替」をクリック
5

「OK」をクリック
7

「ライセンス」を入力

6

フル版利用ライセンス発行通知書サンプル
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「OK」をクリック
8

「OK」をクリック
9

「閉じる」をクリック
10

「閉じる」をクリック
11

「閉じる」をクリック
12

※iTERAN/AEを「閉じる」ボタンで終了後、再度起動してください。

「受領」「請求/支払」ボタンが表示されていることを確認
13

以上で、  「フル版利用ライセンス入力」は完了です！！５

20



START!!６ 接続テスト

「データ受信」をクリック
１

「受信開始」をクリック
2

「はい」をクリック
3

６－１ テストデータ受信

データ受信結果を確認
※受信件数は当画面例と異なることがありますが、正常に発注、
受領、支払データが受信できていれば問題ありません。

4

「閉じる」をクリック
5

【ご注意】
・ライト版をご利用の場合も受領、支払データが受信されますが、

問題はありません。
※本番運用時にはデータは発生しません。

・並行運用期間中に初めてiTERAN/AEで受信をした場合、
本番データも一緒に受信されますが、問題はありません。

テストデータを受信して各種設定に問題ないことを確認します。

データ受信後、仕入伝票が正常に発行できることを確認します。
次項へお進みください。
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６－２ 仕入伝票発行

iTERAN/AEから仕入伝票が正常に発行できることを確認します。
※ライト版、フル版どちらも同じ手順になります。

「受注」をクリック
１

「納品リスト出力」をクリック
２

仕入伝票を印刷する用紙を選択
※A4用紙に印刷することを推奨します。

３

「着荷指定日」で“20130101～20130101”を選択
※テストデータのみが印刷されます。

４

初めてテストデータを印刷する場合は“未発行”を
2度目以降は“再発行”を選択

５

「印刷」ボタンをクリック
６

ライト版ご利用の場合は以上で接続テストは完了になります。

へお進みください。フル版ご利用の場合は次項へお進みください。７
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６－３ 受領データ確認

iTERAN/AEで受信した受領データを画面で確認します。

「受領」をクリック
１

「受領一覧」をクリック
２

「検索」をクリック
４

※フル版ご利用の場合のみ実施してください。

ライト版ご利用の場合は へお進みください。６

接続テストで受信した受領テストデータ（1伝票）が
表示されたことを確認

５

引き続き、請求データの作成/送信テストを行います。
次項へお進みください。

「計上日」に「20130101～20130101」と入力
３
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６－４ 請求データ作成/送信

「請求/支払」をクリック
１

「請求予定作成」をクリック
２

「作成」をクリック

３

※フル版ご利用の場合のみ実施してください。

ライト版ご利用の場合は へお進みください。７

「計上日」に「20130101～20130101」と入力
※本番運用時も必ず「計上日」を指定してください。４

前項で確認した受領テストデータ（１伝票）が
表示されたことを確認

５

６－４－１ 受信した受領データから請求データを作成する
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「請求対象データを更新」をクリック

７

「請求サマリ情報」に１伝票が表示されたことを確認
９

チェックをつける
※請求データに含める伝票にチェックを入れます。

６

「OK」をクリック
８

「EDI外請求」をクリック
１

６－４－２ 手入力で請求データを作成する

「行追加」をクリック
２

「はい」をクリック
３
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◆以下のようにデータを入力
仕入計上日 ：20130101 伝票番号 ：999111

支払法人 ：994500 発注者コード：994500

取引先コード：貴社の取引先コード
店コード ：123 店名称 ：ﾃｽﾄﾉｳﾋﾝｻｷ
部門コード ：050 請求金額 ：5,000

伝票種類 ：1001

４

「請求対象データを更新」をクリック

６

チェックをつける
５

「OK」をクリック
７

「請求サマリ情報」が２伝票になったことを確認
８

「保存」をクリック
※必ず行ってください。

９

「閉じる」をクリック
１０

26



６－４－３ 作成した請求データを送信する

「請求確定/送信」をクリック
１

「テストモード」と画面上部に表示されていることを確認
※テストモードと表示されていない状態で送信をすると
本番請求データとしてメガスポーツ様に送信されてしまいます。

２

「支払法人」で「994500：(ｶ)ﾒｶﾞｽﾎﾟｰﾂ」を選択
３

「請求締日」に「20130120」を入力

４

「確認」をクリック

５

前手順で作成した請求データ２伝票が
表示されることを確認

６

「請求内容を確認しました」にチェック
７

「送信」をクリック
８

27



http://www.iteran.jp/download/mega/megaSeikyu.pdf

【請求業務、本番運用時の注意事項】

・総括請求書の郵送が必要！
請求データ送信と合わせて総括請求書を郵送でメガスポーツ様に
送付する必要があります。
※専用請求明細書は送付する必要はありません。

・誤った請求データを送信してしまった場合は？
請求金額間違い等、誤った請求データを送信してしまった場合は
メガスポーツ様へご相談ください。

・テストモード解除を忘れずに！
テストモードで請求データを送信してしまうとメガスポーツ様側
で受け付けて頂けません。必ず次項のテストモード解除を行って
ください。

※iTERAN/AEで請求業務を行う際は、以下の「請求業務操作詳細マ
ニュアル」をご参照ください。

http://www.iteran.jp/download/mega/megaSeikyu.pdf

「はい」をクリック
９

「OK」をクリック

１０

引き続き、テストモード解除を行います。
次項へお進みください。

★重要★【請求データBMS切替時期について】

iTERAN/AEは受領データを元に請求データを作成します。
そのため、受領データを受信していない状態（BMS切替直後）で
は請求データを作成することができません。
請求データのBMS切替日は以下のようになりますので、ご注意く
ださい。

例）BMS切替日が2014/11/21の場合

◆20日締めの場合
・2014/11/20締め請求⇒旧環境（iTERAN/AE以外）で

行ってください。
・2014/12/20締め請求⇒iTERAN/AEで行ってください。

◆月末締めの場合
・2014/11/30締め請求⇒旧環境（iTERAN/AE以外）で

行ってください。
・2014/12/31締め請求⇒iTERAN/AEで行ってください。

28
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テストモード解除

※請求データ作成/送信テスト完了後に必ず行ってください。

「各種設定」をクリック
１

「テスト区分設定」をクリック
２

「請求データ送信モード」で「本番モード」を選択
３

「保存」をクリック
４

「OK」をクリック
５

「閉じる」をクリック６

「閉じる」をクリック７

「請求/支払」をクリック８
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「請求確定/送信」をクリック
９

「テストモード」の赤文字が画面上部に
表示されていないことを確認

１０

以上でテストモード解除は完了です。
引き続き、支払データの確認テストを行います。
次項へお進みください。 30



６－５ 支払データ確認

iTERAN/AEで受信した支払データを画面で確認します。

「請求/支払」をクリック
１

「支払一覧」をクリック
２

「検索」をクリック
４※フル版ご利用の場合のみ実施してください。

ライト版ご利用の場合は へお進みください。７

スクロールバーを一番下まで
移動する

５

「締め日」で「20130120～20130120」を選択
３

フル版ご利用の場合は以上で接続テストは完了になります。
次項へお進みください。

支払内容が「3003：支払額」の行の金額が
“3,040円”となっていることを確認
※「 3003：支払額」の行に表示されている金額が
支払合計金額になります。

６
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START!!７ BMS切替日以降について

７－１ BMS切替

【必ずお読みください】
BMS切替日よりメガスポーツ様から送信された本番データが
iTERAN/AEで受信することができます。
旧環境でEDIを行っていた場合はBMS切替日から１ヵ月間は旧環境にも
同内容のデータが配信されますので、合わせてご確認ください。

【発注、受領、支払データのテスト区分について】
BMS切替日から１ヵ月間はテスト区分付のデータとなりますが、デー
タ内容は本番データと同じになります。
テスト区分はBMS切替日から１ヵ月後に自動的に解除されますので、
それまでの間はテスト区分は無視して運用を行ってください。

fip-ikou-megabms@dl.jp.fujitsu.com

宛先 ：富士通Japan（株）メガスポーツBMS移行事務局

アドレス：fip-ikou-megabms@dl.jp.fujitsu.com

題名 ：メガスポーツ流通）旧環境利用停止

文面 ：旧環境利用停止可否についてご記載ください。

７－２ 旧環境利用停止依頼メール送付のお願い

予定通りBMS切替日から１ヵ月後に旧環境の利用を停止しても問題な
いか以下までメールをお願いします。

【旧環境利用停止について】
旧環境の利用停止を行うと、以下が行えなくなります。

・受注 … 旧環境で受信することができなくなります。
・受領 … 旧環境で受信することができなくなります。
・支払 … 旧環境で受信することができなくなります。
・請求 … 旧環境で送信することができなくなります。

※請求に関しては旧環境での送信ができなくなるだけで、
メール等でのやり取りは行うことができます。
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iTERAN／AEが不要となった場合、コントロールパネルの「プログラムと機能」（ご利用のＯＳにより
「アプリと機能」の場合があります）からアンインストールを行ってください。

また、サポート契約を解約する必要があるため、次ページ記載の問合わせ窓口までご連絡をお願い致します。

※メガスポーツ様以外でiTERAN／AEをご利用の場合は、アンインストールをする前に次ページ記載の問合わせ
窓口までご相談ください。

iTERAN／AEが不要となった場合
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サポート窓口

担 当 ：富士通Japan株式会社
ＴＥＲＡＮ－ＣＳＤ

連絡先 ：０１２０－００４－６２６（フリーダイヤル）
受付時間：２４時間３６５日

 （９：００～１７：００以外は受付のみ）

セットアップ、導入／テスト、
運用、障害発生に関するお問い合わせ

担 当 ：富士通Japan株式会社
メガスポーツ担当

連絡先 ： fjj-edis@dl.jp.fujitsu.com 
受付時間：弊社営業日 ９：３０～１７：００

ご購入検討／お申し込みに関するお問い合せ

URL：http://www.iteran.jp/AE/

iTERAN/AEサポートサイト

何かご不明な点は下記の窓口までご連絡ください。
お問合せの内容によって、窓口が異なりますので、ご注意ください。
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